


Editorial 

Iată-ne în luna mai a anului 2014, o lună ce 

simbolizează pentru unii dintre noi, sfârșitul. 

Clasa a XII-a își ia zborul definitiv din 

liceul nostru în 29 mai, continuând însă pregătirile 

pentru examenul de maturitate și așteptând, cu 

sufletul la gură, o nouă etapă. Clasa a VIII-a 

finalizează gimnaziul, iar dascălii noștri așteaptă o bine-meritată vacanță, după un an plin de 

realizări, bătăi de cap, probleme, zile reușite, cât și zile noroase.  

 Tot luna mai a însemnat sfârșitul și pentru profesorul și antrenorul nostru, al tuturor, domnul 

Matei Virgil, care a plecat într-o lume mai bună, după 40 de ani de activitate continuă, de realizări 

recunoscute național în nenumărate domenii și în mod special pe plan sportiv, unde a pus suflet 

alături de elevii săi la fiecare competiție. Iar cu acest prilej, îi mulțumim!  

 Totuși, NOI vă propunem un număr optimist! Încercăm să ne bucurăm de ultimele zile 

rămase printre VOI; alături de succinte caracterizări ale viitorilor absolvenți, un articol adresat 

bobocilor ce încep din toamnă liceul, știri interne și alte surprize, pe care vă las să se le descoperiți 

voi.  

 NOI (clasa a XII-a) realizăm ultimele noastre articole, predând ștafeta celor mai mici și de 

asemenea, pregătind un frumos curs festiv. Celor mai mici le doresc să se bucure de TOT, să învețe 

mai mult, să fie mai buni cu profesorii, colegii și toți cei din jurul lor și nu în ultimul rând, să aibă o 

vacanță și o vară minunate! 

 Sfârșit. 

 

 

Ilinca Straton 



La revedere a 

XII-a 

 

Şi bun venit aventură, 

pentru că ceea ce ne 

aşteaptă este un pământ 

nedescoperit, încă. Deoarece 

se apropie sfârşitul clasei a 

XII-a “NOI” ne-am gândit să 

deschidem Cutia Pandorei cu 

păreri despre noi. Sper să fiţi 

pregătiţi! 

Bere-Bila Dănuţ - este un băiat 

îmbujorat, bun la sport şi mai ales la 

făcut flotări. 

Bogdan Marcel - a fost mereu un 

dicţionar argotic ambulant, iar 

pasiunea sa cea mai mare este 

pescuitul, citez:” I like fishing!”. 

Brîndaş Bogdan - îl veţi recunoaşte ca 

“şmecher cu jm”, un bun muzician şi 

un macho adevărat. 

Brîndaş Daniel - musiu Le Cousseau (le făcea cu cizmele), un absent înfocat, dar şi un partener 



bun de glume.  

Brîndaş Sergiu - reprezintă un englishman în Shanghai, fost reprezentant al avariţiei şi 

cunoscut de asemenea sub numele de Aleodor Împărat ( “opreşte muzica, nu văd drumu’!“). 

Bulzan Ovidiu – inspectore!, istoric şi iubitor de educație fizică. 

Ciucur Vlad - hiperactiv, prezentator şi sufletul petrecerii, maestru. 

Coroiu Roda - Masterchefă în devenire, farmacistă (încă de la grădi)  

și contabila clasei. 

Ferenţi Andreea - Jessie Ji, fire mai retrasă şi fostă siameză. 

Gherle Anamaria - adolescentă îndrăzneaţă, fostă siameză şi posibil  

matematician în devenire. 

Honiş Flavia - poetă, visătoare şi pentru că Korea. 

Marc Bogdan - investitor, afacerist şi om serios. 

Marcu Camelia - viitoare asistentă, 

reprezintă o sursă de râs molipsitor, dar 

este cunoscută ca o fire liniştită. 

Martin Teodora - metaforic vorbind, ea 

este nebuna clasei, iar gura ei pare 

infinit de neobosită. 

Mateaş Mădălin - acest coleg are renume de 

vitezoman( hië permis), cuvintele franţuzeşti care îl 

reprezintă sunt: regardez-moi, iar noi  

vrem să îi transmitem salutări bunicii Ana, cu 

această ocazie. ( Mulțumim pentru toate torturile!) 

 



 

Minea Samuel - unii i se adresează Samuil, om cu bun-simţ şi mai ales gust în fashion. 

Negruţ Lorena – fire spontană, relativ micuță de statură şi curios de pofticioasă. 

Petruş Cozz - cunoscută pentru bun-simţ, talentul ei sportiv şi gena de fonciuţă. 

Piroşca Florin -”Flo! Cine?”, i se mai spune şi Roşu, iar unii îl cunosc ca omul din umbră. 

Roşian Iulia – cântăreața şi dansatoarea clasei, compatibilă cu virusul numit absenteism. 

Rusu Sonia - înainte de orice altceva sufletistă, incredibil de pofticioasă, bossy şi cu un râs 

molipsitor. 

Selejan Claudia - roşcată, liniştită şi timidă. 

Straton Ilinca - fotografa clasei, viitoare regizoriţă şi strigată şi “copăcel”. 

Straton Ştefania - o adevărată campioană la scris mesaje, persoană liniştită( aviz băgăcioşilor! 

nu mai călcaţi mâţa pe coadă) şi iubitoare de romane de dragoste. 

Teuşdea Adelina - studioasă, viitor stomatolog şi o fire liniştită. 

Toderaș Viorel - simbol al bunului-simț, sufletist şi retras. 

Ungur Nick - deținător de B(e)MW(eu), timid şi un lup singuratic, dar cu simțul umorului. 
… Straton – Maestru al Jocului … cu mărgele de sticlă (citiți H. Hesse!) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Flavia  
Honiș  

     Goodbye Highschool! 



                                                                       

                                                                                

 

   Patru ani petrecuți împreună, 

sau chiar opt, ne-au făcut să 

realizăm cât de importante 

sunt prietenia și încrederea. 

Am învățat să fim uniți și să ne 

prețuim unul pe celălalt. 

Desigur, am mai avut și 

conflicte, ca între prieteni. Însă, 

cel mai mult ne-a unit acest an.  

   Prin poznele și momentele 

minunate făcute și petrecute 

împreună, am reușit să legăm 

un lanț al prieteniei. Am învățat 

să-l prețuim și să avem grija 

continuă de a nu-l rupe. 

   În acest ciclu gimnazial nu ne-am prea “strofocat” cu acumularea cunoștințelor, până ce 

am ajuns în a VIII-a. Am remarcat cu toții semnalele de alarmă și ne-am pus serios cu 

„burta pe carte”. Cel puțin din semestrul al doilea.  

   Voiam să evidențiez acest lucru, deoarece am vrut să le atrag atenția colegilor mai mici 

să se apuce de învățat, până nu-i 

prea târziu. 

   Cu toții suntem emoționați 

pentru examene, dar cu multă 

muncă vom trece cu bine peste 

ele. 

   Îmi imaginez că la liceu va fi 

dificil, dar și că nu voi merge în 

clasele următoare cu colegii mei. 

Am legat o prietenie de aur și 

sper că „tovarășii” mei colegi nu 

mă vor uita, la fel și profesorii. 

O să ne aducem aminte cu drag 

de ieșirile cu clasa la picnic, de 

„Şobo” , de “castel” și “Cucu”. 



  Desigur, ne-am supărat și dascălii, dar mai ales pe doamna dirigintă. Doamna noastră 
dirigintă ne-a fost, este și va fi ca o mamă pentru noi. Nu știm cum să-i mulțumim pentru 
toate cele făcute pentru binele nostru, dar și cum să-i cerem scuze pentru toate 
năzbâtiile făcute. 

   În curând vom striga ușurați: „ La revedere, clasa a VIII-a !” și fericiți: „ Bun venit, clasa a 

IX-a !” . 

 

„NOI" le dorim multă baftă la examenul care îi așteaptă, o vacanță cât mai 
plăcută, iar la toamnă, să devină liceeni și jurnaliști noi, cu forțe proaspete.  

 

 

 

 

Lavinia Matiaş 



În memoria unui suflet mare, Matei Virgil 
 
 

Pe măsură ce trec anii și ajungem să mergem sin-
guri pe drumul vieții, ne întoarcem privirile și obser-
văm oamenii care au fost în spatele nostru, care ne-au 
format, ne-au sprijinit și mai ales ne-au ajutat să de-
venim cei care suntem azi. Un astfel de om a fost și 
domnul Matei Virgil: un antrenor cu multă pasiune și 
dedicare pentru echipa sa, unul dintre cei mai aspri și 
sinceri critici, dar și un om cu un suflet mare. Din toți 
acești ani în care ne-a “dirijat” echipa ne vom aminti 

mereu deplasările în care ne satisfăcea toate mofturile și momentele în care ne împărtă-
șea din amintirile sale, înveselindu-ne mereu 
cu glumele sale și ne învăța să ne bucurăm 
de fiecare clipă. 

Cei care l-au cunoscut au observat că 

avea un temperament vulcanic, era un om 
serios și punea suflet în tot ce făcea. Ne 
vor rămâne ca amintire trofeele pe care 

le-a câștigat, munca sa ca pro-
fesor, oglindită în viața tuturor 
elevilor săi și mai ales aminti-
rile pe care ni le-a oferit. Cu 
alte cuvinte a fost un om pe 
care am contat că va fi mereu 
alături de noi. Știm că mereu 
va fi așa doar că acum el e 
ACOLO, în inimile noastre. 
Echipa de handbal va avea 
mereu același antrenor talentat 
în amintire, căruia îi plăcea să 
facă mereu câte o surpriză la 
încheierea anului școlar. Nu îl 
vom uita niciodată.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A plecat dintre noi din locul în care, de atâtea ori, dădea startul competiției, de data 

asta în cursa spre…. veșnicie. Îl vom păstra in inimile noastre pentru totdeauna pe cel 
care a fost un adevărat dascăl, iubit de elevi, respectat de colegi, mentor pentru cei mai 
tineri, dedicat școlii până în ultimul moment, un dascăl care a susținut întotdeauna per-
formanța și competiția, un model de muncă și dăruire, un prieten adevărat pentru mulți 
dintre noi.  

Domnului profesor, cu dragoste …  
                                                         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cel mai frumos lucru pe care l-am auzit trăind acele momente pe care nu 
le vom putea uita niciodată a fost spus de cineva foarte apropiat lui: Era 
foarte obosit și s-a dus să se odihnească. Pentru toți cei care au ținut la el, 
aceasta sper să rămână imaginea lui finală: un om excepțional, cu o forță de 
muncă uriașă, dar care, fiind obosit, a plecat să se odihnească …  



 
       

  

    

 

      

În acest număr, ,,NOI” ne-am propus să vă prezentăm un scurt interviu cu o fostă elevă a noastră; este 

vorba despre Cristina Danciu, o persoană deosebită, care a adus prestigiu școlii, devenind 

profesoară de limbi străine. 

1. Ce a însemnat viața de elev la G.R.I. Șuncuiuș, in prezent 

 Liceul Tehnologic nr. 1 Șuncuiuș? 

    Atunci era diferit. În calitate de elevi eram mai cuminți ,  

mai studioși, cu mai mult bun-simț. Nu aveam telefoane 

 mobile ori alte gadgeturi care există azi. Tehnologia nu 

 era așa de avansată. Internetul fură mult timpul copiilor,  

 in sensul că nu îl utilizează într-un mod util. 

2. Ce considerați ca v-a format pe dumneavoastră, persoana  

care ați devenit în prezent? 

     Părinții mei, profesorii pe care i-am avut și experiențele  

de  viață. 

 

3. Care sunt profesorii cărora le sunteți cel mai mult recunoscătoare? 

    Îmi amintesc cu drag și mult respect de toți profesorii pe care i-am avut. Au fost modele pentru noi, 

niște oameni deosebiți, de la care ne-am însușit valori si principii de viață. Îi sunt recunoscătoare 

dirigintelui meu, domnul profesor Teodor Ianc, de care îmi amintesc întotdeauna cu multă emoție. 

 

4. Povestiți-ne puțin despre realizarea ziarului, în perioada în care 

făceați parte din colectivul de redacție. 

     Am fost fericită să particip la realizarea ziarului școlii, 

unde scriam diverse articole. A fost o activitate foarte utilă 

care m-a ajutat la momentul respectiv să-mi dezvolt 

vocabularul, creativitatea si imaginația.   

 

 

 

 

 

5. Vă considerați mulțumită/satisfăcută de alegerea meseriei de profesor? 



 

       Da, sunt mulțumită. Cu siguranță că în orice meserie există 

avantaje și dezavantaje, iar cea de profesor nu face excepție. Îmi plac 

copiii. Mă fascinează felul în care văd ei lumea și lucrurile, faptul că 

sunt plini de imaginație, au limbajul lor specific, trăiesc într-o lume a 

lor. Pe de altă parte îmi displace lipsa bunului-simț, indiferent de 

vârstă.  

   

6. Ce calități considerați că ar fi necesare pentru a reuși în viață? 

     Este esențial să nu te dai niciodată bătut, să încerci de câte ori este 

necesar, până reușești ceea ce ți-ai propus. Să nu renunți, să ai 

încredere, să fii perseverent. Să crezi în ceea ce-ți dorești. 

 

7. Aveți vreo pasiune ascunsă, mai puțin cunoscută de restul lumii? 

    Îmi plac muzica și psihologia. Și mai ales am o pasiune, cam costisitoare – shoppingul.  

 

8. Spuneți-ne cum vedeți generația de liceu, în momentul de față?  

    N-aș putea să spun prea multe, deoarece nu lucrez la liceu și nu cunosc bine generațiile  actuale. Ar 

fi interesant să lucrez și cu liceenii. Altfel, cred că sunt plini de viață, de speranțe, curajoși și 

întreprinzători. 

 

9. Ce puteți să ne spuneți despre dumneavoastră, respectiv realizări și planuri de viitor? 

    Îmi doresc să fiu sănătoasă și să lucrez în continuare în domeniu. Pe viitor vreau să obțin gradul 

didactic I și să mă perfecționez profesional. De asemenea, mi-am dorit dintotdeauna o casă. Chiar 

dacă nu e un vis ușor de îndeplinit, cum spuneam mai devreme, nu trebuie să renunți niciodată. 

 

10. Un gând pentru cititorii revistei ,,NOI’’ și, nu în ultimul rând, pentru doamna profesoară Straton 

Livia, coordonatoarea ziarului nostru. 

      Mi-aș dori ca ei să realizeze importanta învățăturii. Pot să 

exceleze la materiile lor preferate, dar să nu le neglijeze nici 

pe celelalte și să aibă și la acestea un minimum de cunoștințe. 

Ar fi bine ca rezultatele lor să nu scadă o dată cu trecerea 

timpului. Nu în ultimul rând, multă baftă la examene. 

Doamna profesoară Straton este de 

apreciat pentru activitățile care le face cu 

copiii. Dânsa se ocupa de ziarul școlii și pe 

vremea când eram la liceu. A fost una 

dintre profesoarele mele preferate, de 

unde și interesul pentru limba engleză. A 

rămas o persoană la fel de plăcută ca          

întotdeauna.                                                                                                               

Marcon Amanda, Venter Andreea 

                   

       



Ș T I R I   I N T E R N E 

Special thanks to Ilinca Straton, Roda Coroiu, Flavia Honiș și Cosmina Petruș pentru întreaga 

activitate desfășurată în cadrul Consiliului Elevilor și al revistei școlii, NOI. Au răspuns 

întotdeauna cu promtitudine cerințelor noastre, au adus un suflu nou în colectivul de redacție și 

ne-au reprezentat școala cu cinste în multele concursuri și olimpiade la care au participat. Le 

mulțumim și le urăm succes la BAC, la facultate și sperăm să le avem corespondente externe ale 

ziarului nostru.  

 Știri sportive 
 La Concursul de Educație Rutieră, faza județeană, desfășurat la Oradea în 30 mai, elevii 

școlii noastre, pregătiți de dl. prof. Bodea Emil și dl. prof. Lazău Dumitru Severus au 

obținut: locul I (liceu), locul I (gimnaziu). S-au calificat 41 echipaje din liceu si gimnaziu la 

faza naționala care va avea loc în luna iulie la București. Felicitări! 

 Cupa CARROM s-a desfășurat în data de 1  iunie la București. Școala noastră a fost 

reprezentată de elevii Ungur Amalia și Haragoș Alexandru, pregătiți de domnul profesor 

Bodea Emil și de domnul profesor Lazău Dumitru Severus. Elevii noștri au obținut o 

mențiune bine meritată. Felicitări! 

 Cupa DHS s-a desfășurat la Oradea în data de 6 mai. Au participat elevii Varga Sergiu, 

Ungur Amalia, Caba Lorena, Varga Andreea, Ianc Raul, Marc Răzvan, Haragoș Alexandru 

și Țîrlea Luana. Aceștia au obținut locul I și II – gimnaziu, calificându-se la faza națională 

care se va desfășura în luna iulie. 

 La concursul de box din Brăila, Stiop Șerban a făcut față și a luptat din greu  

obținând locul III. Felicitări! 

 În cadrul proiectului național Cartea și biblioteca coordonat de doamna profesoară 

Mariana Trofin de la C.C.D. Oradea, elevele noastre Negruț Natalia și Ungur  

Amalia, pregătite de prof. Straton Radu și prof. Păicuț Laura au obținut Mențiuni, iar eleva 

Groza Anamaria a obținut Locul I (toate fetele, din clasa a V-a B) 

 Un rezultat extraordinar  

Colega noastră, Coroiu Eliza, pregătită de doamna Gălășel Elena, a participat la faza națională a 

Olimpiadei de Limba franceză în perioada 7-11 aprilie, obținând un rezultat deosebit - Mențiune, cu 

media 95,5p.  

Eliza ne-a povestit câte ceva din această experiență de neuitat. 

,,Am fost cazată la un internat timp de o săptămână în Târgu Mureș. Am avut un program plin de 

activități interesante. în prima zi ne-am acomodat cu liceul in care a avut loc olimpiada. A doua zi 

s-a desfășurat olimpiada în colegiul național ,,Al. Papiu Ilarian’’ din Târgu Mureș. Seara ne-am 

relaxat vizionând piesa de teatru Don Quijote. A treia zi am vizitat grădina zoologică și seara am 

mers la un concert de muzică clasică. În celelalte zile am vizionat un film artistic și am vizitat 

muzeul orașului. Au fost aproximativ 600 de participanți, iar cu colegele de cameră m-am 

împrietenit și ținem legătura. Am fost impresionată de nivelul participanților și de organizarea 

deosebită a acestei competiții naționale. Un sfat pentru colegi: Învățați și participați, aveți doar de 

câștigat!" 

 



ȘCOALA ALTFEL 

Săptămâna Școala altfel s-a desfășurat conform tradiției școlii noastre pe zile tematice: 

1.Luni - Ziua culturală (Concursuri de cultură generală pe arii curriculare și vizionarea unor filme 
artistice în școală și a unui film realizat de către elevii clasei a X-a.) 
2.Marți - Ziua educativă (dezbateri și vizita colectivului de redacție NOI la Digi24 Oradea, ziarul 
Crișana și la Casa Corpului  Didactic Oradea). 
3. Miercuri - Ziua atelier (Desen / pictură, Croitorie, Coafură / manichiură, Pirogravură / tâmplărie / 
mecanică).  
4. Joi - Ziua voluntariat (ecologizare) 
5. Vineri - Ziua sportivă (competiții de tenis de masă, fotbal, handbal, șah, cros, alergare de viteză, 
jocuri distractive și concurs de orientare turistică).  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



Ziariști în deplasare 

Cea de-a doua zi a săptămânii "Școala Altfel" a fost prilej de plimbare pentru echipa de redacție a 
revistei școlii. Împreună cu colegii de la Colegiul Tehnic "Alexandru Roman” din Aleșd și Colegiul Tehnic 
nr.1 Vadu Crișului, ziariștii şuncuieni au avut ocazia să viziteze câteva puncte de interes jurnalistic din 
Oradea: editura „Didactica Militans” – Casa Corpului Didactic, sediul Digi24 și redacția ziarului Crișana.  
 
 La Casa Corpului Didactic am fost întâmpinați de doamna 
Mariana Trofin, bibliotecara CCD, care ne-a explicat unele noțiuni 
editoriale și ne-a prezentat întreg procesul de transformare a unui  
manuscris într-o carte de pe raftul unei librării. Ca fapt divers,  
costurile de tipărire a unei cărți personale, de întindere mică, sunt 
de aproximativ 300-400 de lei. Deci dacă aveți talente ascunse 
într-ale scrisului și vreți să vă vedeți capodoperele în volum, știți  
unde să mergeți!   
 
 Următorul obiectiv a fost sediul televiziunii Digi24. Domnul 
Octavian Haragoş, realizator al emisiunii „Vocile Bihorului” la Digi24 și-a asumat rolul de ghid și ne-a 
prezentat mecanismele de funcționare a unui canal de televiziune. Am aflat astfel că în spatele unui singur 
minut de știri stă o echipă întreagă de oameni care caută noutăți, fotografiază, prelucrează informațiile, se 
ocupă de partea tehnică și, într-un final, prezintă știrea.  
 
 Ultimul (dar nu cel din urmă) punct pe lista noastră a fost redacția ziarului Crișana, unde am 
descoperit regulile care stau la baza redactării articolelor, importanta capitală a titlului, pentru a  atrage 
atenția cititorului, precum și multe alte artificii pe care nu vi le dezvăluim acum, pentru că le folosim noi 
înșine. ) L-am întâlnit pe Remus Toderici, fotoreporterul ziarului, care ne-a vorbit despre rolul fotografiei 
în presă. A doua zi, vizita noastră a fost subiectul unui articol pe site-ul cotidianului (www.crisana.ro).  
 
 În concluzie, ziua petrecută la Oradea împreună cu colegii din Vadu Crișului și Aleșd a fost extrem 
de bogată din punct de vedere jurnalistic. Sperăm să repetăm experienţa, cândva. 
 
 
  

http://www.crisana.ro/


 

De la clasa a VIII-a pentru clasa a VIII-a: „Baftă nouă la examen! ☺” 

De la Bia pentru Deea: „Ne vedem în Hawai, fă!” 

De la Bia pentru Rambo: „La mulți ani!” 

De la Andrea si Cosmina pentru toţi sărbătoriţii din vara asta: „La mulţi ani și voie bună!” 

Din partea clasei a VIII- a pentru Lavi: „O să ne fie foarte dor de tine, creţulino!” 

De la Lavi pentru colegii ei nebuni: „Vă iubesc mult și o să îmi lipsiţi. Succes la examene!” 

Clasa a VIII- a mulțumește profesorilor şi doamnei diriginte pentru că ne-aţi suportat 4 ani și ați 
fost alături de noi de fiecare dată. 

Din partea clasei a VIII-a pentru clasa a XII- a: „Baftă la BAC!” 

De la Viorel pentru Georgiana: „Te iubesc!” 

Clasa a XI- a transmite absolvenţilor de clasa a XII- a, SUCCES LA EXAMENE! 

Din partea Danei pentru Pati și Sebi: „La mulți ani!” 

De la Florina pentru Sebi și Pati: „La mulți ani!” 

De la Ali pentru fetele de la handbal: „Baftă la BAC-ul vieții şi o să îmi fie dor de voi! Pupici!” 

De la A. Baby pentru Soni Baby: „Uriaşo, o să îmi lipseşti. Keep calm, you know I love you!” 

De la Eliza pentru Mac Mac: „Să trăiești. Nu mai rățoii!” 

Pentru „Pitonu” de la Vlad, Antonio și Bogdi: „Să ai note bune la matematică!” 

Din partea clasei a XI - a pentru Florin Maruşca: „La mulţi ani!” 

De la Damian pentru Răzvi: „Hea Uri. ” 

Pentru Bulbuc care are ochi de monstru. De la un anonim. 

De la Damian pentru colegele lui de clasă: „Sunteți cele mai tari!” 

De la Alin pentru Alexandra: ,,Felicitări pentru absolvirea clasei a VIII-a și succes la examen!" 

Pentru clasa a XII-a: Încă mai aștept pozele! Teacher. 

De la Paul pentru Ilinca: Sper sa nu mă abat de la muzica bună pe care o care o aveai in play-list. 
Succes la facultate! 

Așteptăm noi candidați pentru posturile vacante din redacția revistei . Nu ezitați să ne contactați. 

De la clasa a VIII-a și clasa a XII-a pentru doamna și domnul diriginte: Vă mulțumim pentru anii în 
care ne-ați fost alături și ne-ați îndrumat, vă dorim succes în continuare și spor la muncă. 
De la Maestru pentru exgashka lui – acum nu pot să cred că cineva v-ar putea lua locul. Vă 
mulțumesc inclusiv pentru necazurile pe care mi le-ați făcut: fără ele ați fi fost, probabil, plictisitori! 
Cu voi nu se putea plictisi omul – niciodată! N-avea cum, ever! Alivoa … 
 
 
„Noi” urăm tuturor elevilor şi cadrelor didactice vacanţă placută şi să ne revedem cu 
bine la toamnă ! 



TOPURI 
 
  

C o l e c t i v u l  d e   R e d a c ţ i e 
Profesori coordonatori: Straton Livia, Straton Radu 
Tehnoredactor: Straton Ilinca 

Clasa a VIII-a: Matiaş Lavinia 

Clasa a IX-a: Ardelean Andrei, Lelea Paul, Marcon Amanda 

Clasa a X-a: Brîndaș Bianca, Boroș Denisa, Petruș Maria 

Clasa a XI-a: Venter Andreea 

Clasa a XII-a: Coroiu Roda, Petruș Cosmina, Honiș Flavia 
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